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Úvodní slovo ředitelky 

Kontakt: tel. 385 731 553, 731 402 990, email: reditelka@farnicharitatyn.cz 

     Rok 2017 byl ve znamení stěhování. Sídlo charity bylo přestěhováno na místní polikliniku do 3. patra, celé patro pro 

charitu. To byla radost pro všechny pracovnice, každá má svou kancelář, prostor pro klidné administrativní úkony, ale 

hlavně větší prostor pro občanskou poradnu, samostatné zázemí pečovatelské služby. Za to bych velmi chtěla 

poděkovat Městu Týn nad Vltavou, skvělá spolupráce, výhodné podmínky pronájmu a díky tomu přiblížení k zájemcům 

o službu a snadnější komunikace s lékaři, atd.  

     Se stěhováním se také velmi zadařil příchod vlastní účetní, kterou máme nyní po ruce, čímž se usnadnila účetní 

agenda. Rozjela se spolupráce účetní a ekonomky, což velmi urychlilo a usnadnilo procesy žádostí o dotace a jejich 

vyúčtování, které je rok od roku náročnější a má řadu specifických nároků. Díky tomu také klienti dostávají rychleji 

vyúčtování za pečovatelskou službu. Jiřinko a Vendulko, děkuji. Zde musím hlavně poděkovat Bohu, že vás k nám 

nasměroval. Bohu díky. 

     Díky projektu Senior šance jsem si uvědomila, že základ skvělé práce je dobrý člověk. Klub seniorů jsme 

přestěhovali na faru a na začátku byla celá řada obav, zda senioři budou docházet v tak hojném počtu jako dříve do 

komerčních prostor v centru Týna. Moje obava byla zcela zbytečná, již první slavnostní otevření ukázalo pravý opak. 

Seniorů bylo spousta, ani židle původně připravené nám nestačili a museli jsme přinášet další a další… Takže pak 

někteří to měli „na stojáka.“ A v klubu je stále plno. Je vidět velké úsilí a obětavost naší Jiřinky Krejčové, která do klubu 

dává své srdce a hlavně fůru svého času. Jiřinko, velmi ti děkuji za tvůj přístup a vytrvalost, také za oslovení celé řady 

pracovitých dobrovolníků, např. manžel František, zručná a tvořivá Renáta, také aktivní paní Marie Zámečníková, Jan 

Bartuška, Jaroslava Svobodová, Zorka Králová, Jitka Krčková a celá řada dalších.  
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     Závěr roku nám přál v pečovatelské službě, podařilo se obnovit tým skvělých žen, ve kterém je to nyní akční, vstřícné 

a velmi pohodové. Každá z nich je trochu jiná, každá má své + a -, ale dohromady jsou to moje 1. Holky děkuji  . 

     I v roce 2017 nás zastihl několikrát požehnaný stav. Ten nejcitlivější byl určitě u naší malé Jitky, které jsem velmi 

přála zažít roli maminy, ale přece jen je to moje pravá ruka a znenadání přišla amputace a já musela hledat jinou. A 

našla jsem, bohužel jen na pár měsíců… Takže když se v říjnu Jitka jako vedoucí sociálních služeb vrátila zpět  

s posilou v podobě půlroční Elenky, začala pracovat a opět vnesla mezi pracovníky svůj klid a znalosti, měla jsem 

vyhráno. To jsem si říkala, že už zvládneme všechno, ale člověk se nemá radovat moc dlouho, což jsem poznala již 

v listopadu, kdy mi na stole přistála výpověď z nájmu pro naše nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo. To byla 

noční můra v hledání nových prostor. A jak to dopadlo, se určitě dočtete za rok opět ve výroční zprávě, tentokrát pro rok 

2018. Takže Jitko, moc a moc děkuji, že jsi stále se mnou v dobrém i zlém mne nenecháváš na holičkách a kryješ mi 

záda. 

     Byl to náročný a velmi akční rok, ve kterém jsem měla řadu příležitostí pocítit skvělý tým pracovnic díky nímž jsem 

vyhrála Ženu regionu, do které mě přihlásily a skvěle volenými slovy při registraci jsem měla možnost pocítit jejich 

podporu a neskromně si říct: „Jsem dobrá.“ A já věřím, že jsem a tím i charita, kterou vedu již čtrnáct let. 

     Děkuji všem pracovníkům, kolegům, sponzorům a úředníkům za skvělou spolupráci, za vždy milé jednání a hlavně 

za pocit důvěry a poznání, že nikdy není nic tak horké jak to na první pohled vypadá. Bohu děkuji, že se mnou zůstává 

v radostech, ale hlavně v krizových situacích, dává mi zažít pocit, že opravdu na nic nejsem sama. 

     Rok 2017 byl pro Farní charitu Týn nad Vltavou rokem velmi úspěšným a krásným. 

Díky Vám. 

Mgr. Daniela Werbynská Laschová 

ředitelka 
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     Otec biskup Vlastimil Kročil nám ve svém pastýřském listu k postní době 

napsal: „Církev je zde a žije, ačkoliv se dnes někomu může jevit jako zbytečná.      

I přes veškerou různost pohledů na církev stále platí jedno: Je to Ježíš Kristus, 

kdo otevřel spásu všem národům. Ježíšovo poselství o spáse bylo svěřeno církvi, 

která se obrací ke každému člověku. „Poslání církve je stále aktuální: jde o poslání 

misijní, spočívající v hlásání Krista a poslání charitativní, které se uskutečňuje 

v prokazování skutků milosrdenství vůči bližním.“ 

     Toto dvojí poslání církve se promítlo také do využití výnosu tzv. „postních 

kasiček“, o kterých bylo sděleno: „Příspěvky budou rozděleny na dvě části.  

Úvodní slovo p. faráře 

Kontakt: tel. 385 731 759, 731 402 855, email: ftynjakub@c-box.cz 

     Polovina bude použita prostřednictvím Diecézní charity na pomoc lidem v nouzi a polovina prostřednictvím 

pastoračního týmu na pomoc při pastorační činnosti v diecézi za účelem poznávání Krista naukou a výchovou.“ 

Farní charita Týn nad Vltavou se jako součást farnosti významně podílí na tomto poslání církve. Po přestěhování 

vedení Farní charity do budovy polikliniky a senior klubu Šance do budovy fary se ještě zintenzivnilo propojení života 

farnosti s aktivitami Farní charity. Je velmi radostné pozorovat neustálé proudění návštěvníků do farní budovy na 

přednášky, koncerty, výukové programy, ale také na setkávání nejrůznějších skupin a společenství. 

     Děkuji všem pracovnicím a pracovníkům Farní charity za jejich obětavou službu a přeji do dalšího roku hodně 

radosti z vědomí, že se účastní spásného poslání Kristovy církve. 

P. Václav Hes 
duchovní správce farnosti 



6 

Kontakt: Sakařova 755, 375 01 Týn nad Vltavou, tel. 385 731 553, 731 402 990, email: reditelka@farnicharitatyn.cz, IČ 736 29 45 

Naše příspěvkové konto: 000107 - 6819400237/0100 Komerční Banka 

Farní charita Týn nad Vltavou je nestátní nezisková organizace. Naše organizace je samostatným právním subjektem, 

zaregistrovaným u Ministerstva kultury České republiky. Zřizovatelem naší organizace je Biskupství českobudějovické.  

Je členem sdružení Charity Česká republika a je organizační složkou Diecézní charity České Budějovice. 

 

 
Hlavním cílem naší organizace je: 

Poskytování kvalitních sociálních služeb na základě křesťanské etiky. 

 

Zaměřujeme se na komplexní sociální péči, kterou poskytujeme lidem bez rozdílu barvy pleti, náboženského vyznání, 

národnosti či jiných sociokulturních odlišností, tzn. těm, kteří se ocitli v těžké životní situaci, kdy je ohrožena jejich 

důstojnost, sociální zajištění, zdraví nebo život. Snažíme se o maximální začlenění člověka v nouzi do společnosti 

cestou sebepoznání, vedením k odpovědnosti a zvládnutí nemoci a bolesti.  

 

Měl jsem hlad, a dali jste mi najíst, 

byl jsem cizí, a ujali jste se mě, 

měl jsem žízeň, a dali jste mi napít, 

byl jsem nahý, a oblékli jste mě. 

Byl jsem nemocen, a navštívili jste mě. 

Matouš 25,35-37 
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Náš tým 2017 

Mgr. Daniela Werbynská Laschová - ředitelka, 

sociální pracovnice 

Bc. Vendula Sádlová - ekonomické služby 

Jiřina Šimáková - účetní 

Bc. Lucie Bísková, DiS. -  vedoucí sociálních služeb 

a projektů, sociální pracovnice 

Bc. Jitka Dopitová  -  vedoucí sociálních služeb         

a projektů, sociální pracovnice 

Mgr. Jitka Moravčíková - sociální pracovnice 

občanské poradny 

Bc. Jana Vasková, DiS. - sociální pracovnice 

občanské poradny, projektu SOS Rodina 

Bc. Martina Janouchová, DiS. - sociální pracovnice 

občanské poradny, projektu SOS Rodina 

Mgr. Jana Černá - právnička 

Helena Petříková - uklízečka  

Zdeněk Lukášek -  údržbář 

Veronika Friedlová - pečovatelka 

Lenka  Machálková - pečovatelka 

Mgr. Markéta Vlnatá - sociální pracovnice, koordinátorka 

pečovatelské služby, pečovatelka 

Simona Paďourková - pečovatelka 

Marcela Bartušková - pečovatelka 

Libuše Jobbágyová - pečovatelka  

Adéla Plojharová - pečovatelka 

Barbora Kubíčková - pečovatelka 

Pavla Daranská - pečovatelka 

Miroslava Fořtová- pečovatelka 

Simona Rybová - pečovatelka 

Hana Škrnová - pečovatelka 

Bc. Richard Šefl - sociální pracovník NZDM Bongo 

Eva Pokorná - sociální pracovnice NZDM Bongo 

Kamila Uhlířová - pracovnice v přímé péči NZDM Bongo 

Markéta Šestáková - pracovnice v přímé péči NZDM 

Bongo 

Jiřina Krejčová - koordinátorka Klubu seniorů Senior 

Šance 
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Sociální služba podle § 37 zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách 

Adresa poskytování služby v roce 2017: Týn nad Vltavou, Sakařova 755,  375 01 a Vodňany, Jiráskova 116, 389 01  

Na občanskou poradnu se obracejí klienti různých věkových kategorií. V případě potřeby sociální pracovnice v zájmu 

vyřešení klientova problému a s jeho souhlasem úzce spolupracuje i s dalšími institucemi – sociální odbor, 

intervenční centrum, aj. V případě potřeby je klientům umožněna 

bezplatná konzultace s právníkem. Rozsah témat, se kterými klienti do 

poradny přicházejí je velmi široký a  týká se zejména těchto oblastí:  

Okruh osob, kterým je služba určena: 

 Osoby, které se nemohou uplatnit ve společnosti, zejména, jsou-li limitovány pro svůj věk, nepříznivý zdravotní stav, 

sociální situaci, sociálně znevýhodňující prostředí, životní návyky, způsob života. 

 Osoby bez omezení věku, které se ocitly v těžké životní situaci a neví si rady se svými problémy. 

Občanská poradna Farní charity Týn nad Vltavou nabízí bezplatnou, diskrétní, nestrannou a nezávislou pomoc                

a podporu při řešení nepříznivých sociálních situací člověka. Dále nabízí pomoc při orientaci klienta v jeho právech, 

oprávněných zájmech a povinnostech. 

 dluhová problematika 

 pracovně právní vztahy 

 majetkoprávní vztahy  

 

 bydlení a sousedské vztahy 

 rodina  a mezilidské vztahy 

 sociální služby a dávky 
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Statistické údaje Občanské poradny 2017 

Celkový počet klientů          175 

Celkový počet kontaktů (návštěv občanské poradny)          470 

Počet klientů       109 

 Týn nad Vltavou 

z toho mužů  38   

z toho žen 71   

Počet kontaktů  (návštěv) 324 

Počet intervencí (návštěvy 30 a více minut)    168 

Počet kontaktů ( návštěvy do 30 minut)    156 

Vodňany 

Počet klientů     66 

z toho mužů  13   

z toho žen 53   

Počet kontaktů  (návštěv) 146 

Počet intervencí (návštěvy 30 a více minut)   84  

Počet kontaktů (návštěvy do 30 minut)    62 
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Adresa poskytování služby v roce 2017: Sakařova 755, 375 01 Týn nad Vltavou 

Sociální služba podle § 40 zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách 

Poskytujeme (na základě smlouvy) tyto úkony: 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

(pomoc při podávání jídla, při oblékání, při pohybu)  

 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro 

osobní hygienu (pomoc při základních  úkonech osobní   

hygieny, při péči o vlasy, nehty) 

 poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy (dovážka 

jídla, pomoc při přípravě jídla a pití) 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti (úklid, topení,       

nákupy, pochůzky), praní a žehlení prádla 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  

 

Posláním Pečovatelské služby Farní charity Týn nad Vltavou je zabezpečit osobám se sníženou soběstačností pomoc, aby mohli 

setrvat ve svém přirozeném prostředí. Podporujeme klienty služby v rozvíjení vlastních schopností, samostatnosti při sebeobsluze, 

péči o domácnost. Pomáháme klientům zabezpečit jejich každodenní potřeby tak, aby mohli i v náročných životních situacích 

spojených se samotou, stářím, nemocí či zdravotním postižením žít důstojně a zapojit se do běžného života společnosti. 

Cíle služby: 

 Umožnit klientům setrvat co nejdéle ve svém domácím prostředí 

i při ztrátě soběstačnosti v základních životních potřebách.  

 Podporovat klienty v životním stylu, který si zvolili, v jednání na 

základě vlastních rozhodnutí a s ohledem na jejich individuální  

potřeby. 

Cílová skupina: 
 

 Služba je určena lidem od 18 let věku, kteří mají sníženou 

soběstačnost v běžné péči o svou osobu, o svou domácnost 

z důvodu věku, nemoci či zdravotního postižení. 

 Rodinám, ve kterých se narodily současně 3 nebo více dětí,   

a to do 4 let věku těchto dětí. 
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 Místní dostupnost: 

Pečovatelskou službu poskytujeme v domácnostech klientů 

v ORP Týn nad Vltavou: 

Bečice, Čenkov u Bechyně, Dobšice, Dolní Bukovsko (městys) - 

Bzí, Horní Bukovsko, Hvozdno, Pelejovice, Popovice, Radonice, 

Sedlíkovice, Dražíč – Březí, Karlov – Nepomuk, Vranov, Chlum, 

Hartmanice, Horní Kněžeklady – Dolní Kněžeklady, Štipoklasy, 

Hosty, Chrášťany – Doubrava, Doubravka, Koloměřice, 

Pašovice, Modrá Hůrka - Pořežánky, Temelín – Březí u Týna nad 

Vltavou, Knín, Kočín, Křtěnov, Lhota pod Horami, 

Litoradlice,  Podhájí, Sedlec, Temelínec, Zvěrkovice, Kaliště, 

Shon, Týn nad Vltavou - Hněvkovice na levém břehu Vltavy, 

Koloděje nad Lužnicí, Malá Strana, Netěchovice, Nuzice, 

Předčice, Vesce, Všemyslice – Bohunice, Neznašov, Karlov, 

Slavětice, Všeteč, Žimutice – Hrušov, Korákov, Krakovčice, 

Pořežany, Smilovice, Sobětice, Třitim, Tuchonice. 

Čas poskytování služby: 

Služba je poskytována v pracovních dnech od 7:00 do 15:30, 

16:30 – 18:30 a ve dnech pracovního klidu (sobota, neděle, 

státní svátky) od 6:30 do 10:00, od 11:00 do 15:00, od 16:00 do 

18:30 hodin. 

 

Přehled vykonaných úkonů pečovatelské služby v roce 2017 

Rok 2017 Celkem 

Počet návštěv 15 564 

Počet dovezených obědů 4.546 

Počet klientů 57 
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Adresa poskytování služby v roce 2017: Hlinecká 746 (bývalý KD), 375 01 Týn nad Vltavou 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo je bezpečné místo, kde mohou dospívající aktivně využít volný čas        

a hlavně si mohou s pracovníky popovídat o všem, co je zajímá, tíží a společně najít řešení toho co je trápí. Bongo 

nabízí radu, pomoc a prostor pro pozitivní změny v životním způsobu dětí a mládeže, které se ocitly v nepříznivé 

sociální situaci (problémy ve škole, šikana, osamělost, nepochopení ze strany rodičů…) 

 

Principy: 

 Anonymní 

 Dobrovolné 

 Bezpečné 

 Bezplatné    

Sociální služba podle § 62 zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách 

Nízkoprahové zařízení Bongo je určeno pro děti a mládež   ve věku 10 až 26 let z Vltavotýnska, v jejichž životě může 

dojít nebo dochází k událostem, které negativně ovlivňují jejich vývoj a vzhledem k prostředí, v němž se pohybují,  

zažívají nepříznivé sociální situace, a to zejména v těchto oblastech: 

 Konfliktní společenské situace (sebepoškozování, šikana, výchovné problémy…) 

 Obtížné životní události (rozpad rodiny, selhání ve škole, potíže s volbou školy, rozvod rodičů..)  

 Omezující životní podmínky (potíže s vrstevníky nebo v partě, , osamělost, pasivní trávení volného času…) 

Poskytované sociální služby: 

a) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 

b) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

c) sociálně terapeutické činnosti 

d) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 
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Rok 2017 Celkem 

Počet klientů 85 

Počet kontaktů 4 102 

Počet provozních dní 243 

Statistické údaje NZDM Bongo 2017 
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Projekt na základě pověření k výkonu sociálně právní ochrany dětí  

Projekt na základě pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí, podle činností: 

  pomoc rodičům při řešení výchovných nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dítě (§ 11 odst.1, písm. a) 

zákona 359 / 1999 Sb, o sociálně - právní ochraně dětí) 

 poskytování nebo zprostředkování poradenství rodičům při výchově a vzdělávání dítěte a při péči o dítě zdravotně 

postižené (§ 11 odst. 1, písm. b) zákona 359 / 1999 Sb, o sociálně - právní ochraně dětí). 

Cílem projektu SOS Rodina je poskytovat rodinám s dětmi v evidenci orgánu SPOD, které se ocitají nebo se 

mohou ocitnout v ohrožení, komplexní pomoc v jejich přirozeném prostředí – přímo v rodině.  

V roce 2017, kdy pomoc byla poskytována celkem 5 rodinám.  

Výběr rodin, kterým by měl tento projekt pomoci, je na rozhodnutí sociálních pracovnic orgánu SPOD. Sociální 

pracovnice FCH Týn nad Vltavou docházejí do rodin průměrně jedenkrát týdně a pomáhají jim zlepšit jejich nepříznivou 

sociální situaci.  

Sociální pracovnice učila rodinu hospodařit s penězi (sestavení finančního plánu, sepsání nákupního seznamu, sepsání 

týdenního jídelníčku, doprovod na nákup apod.), pomáhala rodině vyřídit sociální dávky, zlepšit bytové podmínky. Dále 

rodiny potřebovaly poradenství ohledně dluhové problematiky (neplacení nájmu, dluh na elektřině, půjčky,…).  

Velká část práce byla směřována na péči o děti. Rodiče potřebovali poskytnout podporu ve výchovných otázkách, 

sociální pracovnice pomáhala se školní přípravou, s rozvojem psychomotorických dovedností. V některých případech 

bylo potřeba zajistit dohled nad péčí o dítě. Sociální pracovnice chodila kontrolovat, zda je v rodině dostatek základních 

potravin, zda má dítě alespoň jedno teplé jídlo denně, zda chodí řádně připravené do školy, apod.  

Adresa poskytování služby v roce 2017: Sakařova 755, 375 01 Týn nad Vltavou 



16 

Adresa poskytování služby v roce 2017: Děkanská 220, 375 01 Týn nad Vltavou 

Volnočasové aktivity pro seniory 

Volnočasové aktivity seniorů přispívají k aktivizaci a k prevenci sociální izolace této věkové skupiny.  

Společnost - v klubu seniorů se mohou lidé setkávat a potkávat, 

posedět u kávy nebo čaje, popovídat si – prostě nebýt zavřeni sami 

doma .  

Seberealizace - senioři mají možnost najít si v klubu činnost, která je 

baví. Mohou se nejen pasivně zúčastnit, ale také se mohou realizovat, 

předvést svoje dovednosti ostatním, předat to, co umí a tak mít možnost 

seberealizace. Proto je mnoho zajímavých aktivit připravováno přímo 

seniory, jako například besedy o cestování a zajímavých místech v 

Česku, besedy o pouti do Svaté země, čtení týnské kroniky, hudební 

odpoledne a další. 

Vzdělání - program klubu Senior šance nabízí pravidelné trénování paměti, výuku cizích jazyků a další nepravidelné 

vzdělávací akce. 

Pohyb - znamená život a proto i v programu klubu seniorů má své místo pravidelné cvičení jógy, pétanque, společné 

vycházky a výlety. 

Senior nemá být sám… 
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Akce pravidelnost  četnost návštěvnost 

Vzdělávací aktivity       

výuka anglického jazyka 
týdně mimo 

prázdnin 
  10 

výuka německého jazyka 
týdně mimo 

prázdnin 
  8 

výuka práce na PC 1x týdně 36 3 až 4 

Aktivizační aktivity       

trénování paměti pravidelně 10   

programy o hudbě pravidelně 4   

společenské hry, vaření, pečení nepravidelně     

čtení zábavné 
pravidelně 
měsíčně 

10   

tvořivé dílny   12   

cvičení  
pravidelně 

týdně 
22   

hra v petanque 
pravidelně 

týdně 
37   

výlety - tématické   2   

Klub SENIOR ŠANCE - přehled akcí za rok 2017 
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Akce pravidelnost  četnost návštěvnost 

společné akce s NZDM Bongo   4 57 

společné akce se seniory z 
jiných organizací 

  5 52 

masáže a pedikúra (služba)   12 24 

poradna pro sluchově postiže-   4 38 

Kulturněspolečenské akce       

besedy na různá témata pravidelně 44 588 

účast na výstavě ( u Baráčníků)   2 20 

výstavy  2 63 

Hudební vystoupení   3 82 

Ostatní akce       

41  STĚHOVÁNÍ DO NOVÝCH PROSTOR S POŽEHNÁNÍM 

posezení u stromečku    1 33 

Univerzita třetího věku  přednášky 5 55 

kurz šití patchwork   6 37 

Celkem klub navštívilo      4 136 
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Oblast koledování Výtěžek 

Dolní Bukovsko 12.111,- 

Neplachov 6.460,- 

Borkovice 4.367,- 

Bečice 1.860,- 

Dobšice, Předčice 2.830,- 

Smilovice 2.046,- 

Žimutice, Krakovčice 3.300,- 

Březnice, Čenkov 5.511,- 

Hodětín, Nová Ves, Blatec 1.807,- 

Hartmanice 5.390,- 

Netěchovice 1.260,- 

  

  

Všemyslice 

Neznašov 9.770,-   

CELKEM 

25.086,- 

Bohunice 7.427,- 

Všemyslice, Slavětice 3.232,- 

Všeteč 4.657,- 

Temelín,Lhota p.Horami,Shon,Kaliště,Kočín  10. 479,- 

Horní a Dolní Kněžeklady 3.465,- 

Litoradlice 2.299,- 

Zálší 2.700,- 

Modrá Hůrka 5.486,- 

Zvěrkovice, Záluží 2.036,- 

Dříteň 5.608,- 

JE Temelín 11.290,- 

Týn nad Vltavou 91.777,- 

CELKEM 207.168,- 

V roce 2017  Tříkrálová sbírka v Týně nad 

Vltavou překonala  dvousettisícovou hranici    

a celková částka činila 207 168,- Kč.  

Lidé z Týna nad Vltavou a okolí nám ukázali 

opětovně svoji přízeň a ochotu otevřít svoji 

dlaň i srdce potřebným. V tabulce jsou 

uvedeny výtěžky v obcích, které  koledníci 

obcházeli dům od domu, aby zazpívali, 

přinesli radost, Boží požehnání a také 

koledovali pro ty, kteří pomoc druhých nejvíc 

potřebují. Pro lidi, kteří se mnohdy ne 

vlastním zaviněním dostali do svízelné 

situace, a není v jejich silách ji řešit.  

Děkujeme Vám za Vaši štědrost a vlídné 

přijetí koledníků.  
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v kostele Svatého Jakuba 

Tato besídka, kterou každoročně 

pořádá Farní charita Týn nad 

Vltavou, má svoje kouzlo právě       

v tom, že se koná v kostele a to je 

místo, které k adventu přímo patří. 

Každoročně proto nabízíme 

zejména rodinám s dětmi možnost 

strávit nedělní adventní odpoledne 

poklidnější a komornější formou      

s legendou o svatém Mikuláši, 

písničkami, hádankami a nadílkou 

pro děti. V roce 2017 navštívilo 

Mikulášskou besídku  35 dětí. 
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Aneta Pláteníková 

Žaneta Lipertová 

Hana Moravčíková 

Veronika Pazourová 

Adéla Souchová 

Sandra Báčková 

Eva Mrázková 

Jaroslava Svobodová 

Renáta Vlášková  

Zorka Králová 

Jitka Krčková 

Marie Zámečníková 

Jan Bartuška 

František Krejčí 
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Příjmy a výdaje Farní charity Týn nad Vltavou za rok 2017 (v tisících Kč)   

NÁKLADY 

  účtové skupiny/účty  

Spotřeba mat., zbož. a ener. 501,502,503,504 997 

Opravy a udržování 511 33 

Náklady na služby 518 405 

Mzdové náklady bez OON z 521 3 489 

OON-DPČ a DPP z 521 248 

Soc. a zdr. pojištění 524,525 1 176 

Ostatní náklady 
512,527,528, 
sk53+54+58 

59 

Odpisy 551,552 71 

Náklady celkem   6 478 

VÝNOSY 

 účtové skupiny/účty  

Tržby za vl.výkony a služby 601, z 602, 604 1 006 

Tržby za služby v rámci IP z 602   

Tržby od zdravotních pojišťoven z 602   

Dotace z MPSV z 691 3 617 

Dotace ostatní ministerstva a Úřad 
vlády 

z 691   

Dotace kraje z 691 737 

Dotace obce,města z 691 485 

Ostatní dotace (dotace od Úřadu 
práce), včetně dotací od EU 

z 691   

Ostatní výnosy 621,622,624,644,645 18 

Dary  z 682, z 648 418 

Dary obce, města z 682   

Sbírky církevní, včetně Postní 
almužny 

z 682, z 648   

Sbírky veřejné z 682, z 648 150 

Výnosy celkem   6 431 

Hospodář. výsledek                                                                                                                                                                                 -47 
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 POČET ZAMĚSTNANCŮ 2017    

fyzický - prac.poměr k 31. 12. - 
bez OON 

18 

průměrný přepočtený za celý rok 
- bez OON 

16,25 

Sociální služba Počet klientů Počet kontaktů 

Pečovatelská služba 57 15 564 

Nízkoprahové zařízení pro 
děti a mládež Bongo 

85 4 102 

Občanská poradna 175 470 

Projekt Počet klientů Počet kontaktů 

SOS Rodina 5 rodin   

Klub seniorů   4 136 
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Farní charita Týn nad Vltavou 

Sakařova 755 

375 01 Týn nad Vltavou 

Tel: 385 731 553 

Webové stránky: www.tyn.charita.cz 

IČO: 73632945 

 

Kontakty 

Ředitelka Mgr. Daniela Werbynská Laschová 

Tel.: 731 402 990 

E-mail: reditelka@farnicharitatyn.cz  

 

Vedoucí sociálních služeb a projektů Bc. Jitka Dopitová 

Tel.: 731 402 991 

E-mail: vedouci@farnicharitatyn.cz  

 

AKTUÁLNÍ ADRESÁŘ 

mailto:reditelka@farnicharitatyn.cz
mailto:reditelka@farnicharitatyn.cz
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Občanská poradna 
 
Pracoviště Týn nad Vltavou 
Sakařova 755 

375 01  Týn nad Vltavou 

Tel.: 731 402 996, 731 196 120 

E-mail: poradna@farnicharitatyn.cz 

 

Pracoviště Vodňany 

Budova Polikliniky, 2. patro 

Jiráskova 116 

389 01 Vodňany 

Tel.: 731 402 996 

E-mail: poradna@farnicharitatyn.cz 

 

Pracoviště Veselí nad Lužnicí 

Budějovická 148/1  

391 81 Veselí nad Lužnicí 

Tel.: 731 196 120 

E-mail: poradna@farnicharitatyn.cz 

 

 

Pečovatelská služba  

Sakařova 755 

375 01 Týn nad Vltavou 

Tel.: 733 676 684 684 

e-mail: pecovatelky@farnicharitatyn.cz 

 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo  

Náměstí Míru 85 

375 01 Týn nad Vltavou  

Tel.: 731 402 991 

E-mail: vedouci@farnicharitatyn.cz 
 

SOS Rodina 

Sakařova 755 

375 01 Týn nad Vltavou 

Tel.: 731 402 990 

E-mail: poradna@farnicharitatyn.cz 

 

Klub seniorů  

Děkanská 220 

375 01 Týn nad Vltavou 

Tel.: 730 575 051 

E-mail: seniorsance@farnicharitatyn.cz 

mailto:poradna@farnicharitatyn.cz
mailto:poradna@farnicharitatyn.cz
mailto:poradna@farnicharitatyn.cz
mailto:pecovatelky@farnicharitatyn.cz
mailto:vedouci@farnicharitatyn.cz
mailto:poradna@farnicharitatyn.cz
mailto:seniorsance@farnicharitatyn.cz
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Ministerstvo práce a sociálních věcí 

Jihočeský kraj 

Město Týn nad Vltavou 

Město Vodňany 

Obec Hosty 

Obec Žimutice 

Obec Všemyslice 

ČEZ 

Výbor dobré vůle Nadace Olgy Havlové 

Nadace ČEZ 

Nadace Agrofert 

Dagmar Mikuličková 

Občanské sdružení Život 90 


